
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jorge Trisch

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 26/2021

Aos vinte e três dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte um,
reuniram-se nas dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes
vereadores:  Jorge  Trisch,   Diovani  Chaves  da  Silva,  Ederson  Magnus
Lopes, Osmar Prusch da Rocha, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Paulo
Meyer Carcuchinski, Reginaldo Oliveira Knevitz, Silvano Casser de Borba
e Agnes Cristina Witt Brusch. Havendo o número regimental de vereadores
presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a Leitura de um versículo
da Bíblia o vereador: Jairo Roberto Torres de Bittencourt .  A ata do dia
16/08/2021  foi  aprovada  por  unanimidade.   EXPEDIENTE:  Oficio
n°046/2021da  Secretaria  de  Assistência  Social  e  Oficio  n°22/2021do
Legislativo. Passou-se para LIDERES DE BANCADA: fez uso da palavra
o líder do (PDT) Jairo Roberto Torres de Bittencourt , o líder do (MDB)
Diovani  Chaves  da  Silva  e  o  líder  do  (PP)  Ederson  Magnus  Lopes.
Passando-se para  REGIME DE URGENCIA: Diovani Chaves da Silva
solicitou  a  urgência  do  Projeto  35/2021;-  AUTORIZA  O  PODER
EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  CONTRATAR  PESSOAL  POR
PRAZO  DETERMINADO  EM  CARÁTER  TEMPORÁRIO  E  DA
OUTRAS  DISPOSIÇOES-,  discutiram  a  urgência  do  projeto  os
vereadores;  Diovani  Chaves  da  Silva,  Osmar  Prusch  da  Rocha,  Jairo
Roberto  Torres  de  Bittencourt  e  Jorge  Trisch  e  foi  aprovada  por
unanimidade a urgência do Projeto no qual foi encaminhado para a pasta de
Comissão de Economia Finanças e Orçamento. Passando-se para ORDEM
DO DIA: Pedido de Providencia 007/2021 de autoria do vereador Jorge
Trisch, , discutiram o Pedido de Providencia os vereadores Diovani Chaves
da  Silva,  Osmar  Prusch  da  Rocha,  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencout,
Ederson  Magnus  Lopes,  Reginaldo  Oliveira  Knevitz  e  Jorge  Trisch,  o
Pedido  de  Providencia  foi  aprovado  por  unanimidade.  Passou-se  para
EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Fez uso da palavra os vereadores Osmar
Prusch  da  Rocha,  Silvano  Casser  Borba,  Jairo  Roberto  Torres  de
Bittencourt,  Divani  Chaves  da  Silva,  Jorge  Trisch,  Reginaldo  Oliveira
Knevitz e Ederson Magnus Lopes, não havendo mais nenhum vereador a
fazer  uso  da  palavra  o  Presidente  Jorge  Trisch  agradece  a  presença  de



todos, a transmissão pela web tv, o jornal do mar , a audiência em casa
assistindo a live, os trabalhos desta casa, convida a todos para a próxima
sessão  e   declara  encerrada  a  presente  sessão,  do  que  para  constar  foi
lavrada  e  digitada  a  ata,  eu  secretário  a  subscrevo  juntamente  com  o
Presidente e demais colegas vereadores.
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